

一次有意义的活动

信阳晚报社小记者 市三小 三(6)班 方振宇

星期六的早上,天空灰蒙蒙的,下着毛毛细雨,还刮着一阵阵刺骨的寒风,但这糟糕的天气并没有影响我喜悦的心情,因为我要参加《信阳晚报》组织的小记者研学采风活动。

我们这群小记者兴致勃勃地乘车来到了这次活动的目的地——指南针户外营地。一下车,我们就看到一排排高大挺拔的大树像威武的士兵一样,保护着整个营地;清澈的流水发出“哗哗”的声音,似乎在唱着动听的歌曲,欢迎我们的到来;不远处连绵起伏的青山伫立在我们眼前……“哇,这里好美呀!”大家赞叹着。

来到训练营地,教练将我们分为雄鹰队、雷霆队和猛虎队三个方队,我是猛虎队的队员。第一个游戏项目“石头、剪刀、布”开始啦!每个队的队员分别和其他队的队长对决,胜利者可以回到自己的队伍中,输了的就要围着胜利的一方转三圈,直到战胜后才能归队。“石头、剪刀、布,石头、剪刀、布……”营地里传出我们阵阵对决的声音,呼呼的风声也好像在为我们喊“加油、加油!”大家都全神贯注,生怕自己败下阵来。最终,我们猛虎队队员率先全部归队,赢得了胜利,大家激动地欢呼起来。

紧接着,我们又体验了“毒气毛毛虫”“时装秀”等九个精彩的活动项目。最让人难忘的活动就是“毁灭气球”了。只听教练说:“毒气弹会把我们的家园给毁灭,所以我们绝不能让毒气弹来破坏我们的家园。”正当我纳闷什么是毒气弹的时候,只听“哗”地一声,一个个五颜六色的气球出现在我们的眼前,原来毒气弹就是气球,这就是我们要消灭的目标。我和队员们纷纷上去踩它,没想到气球这么难踩,我刚一抬脚,气球就飞走了,我气得怒火冲天。但这不能解决问题呀,我眼睛骨碌一转,想出了一个好办法。我和好朋友小鑫分工合作,我在前面拦,他在后面追,我俩相互配合,不一会儿,就消灭了几十个气球。在大家的团结合作下,击退了毒气弹的进攻,我们高兴地拥抱在一起,跳跃着、欢呼着……

天色渐渐变暗,我们小记者恋恋不舍地离开了指南针户外营地,结束了一天的研学采风活动。这次活动既给我们带来了快乐,又让我们懂得了团队合作的力量,真是一次有意义的活动呀!

(辅导老师 周静)



父爱

信阳晚报社小记者 羊山五小 六(1)班 姚仁萱

爱,可以给予人全新的生命;爱,可以给予人阳光般的温暖;爱,可以给予人无限幸福和快乐。

小时候的我,最爱的就是妈妈。因为她时时刻刻守护着我,而爸爸只是关心几句。随着我慢慢长大,也渐渐谅解了爸爸。妈妈给的是温暖的爱,而爸爸给的是严厉的爱。

虽然爸爸的工作很辛苦,但他对我的学习一点儿也不会疏忽。当我进步时,他没有夸奖我,只有一句“下次再考好一些,争取属于自己最好的成绩”;如果我退步了,他就会下达一道像是古时皇帝的圣旨:下次一定要考得好一点!然后就是唠叨几句,但他的话中很多都不是批评,而是关心鼓励。

其实每个父亲都是爱自己的子女的,只是不会直接表达出来,而是从心里默默希望自己的儿女能懂事听话。为了儿女的幸福,工作再辛苦,他们也不会抱怨一句话。

珍惜父亲对你的爱吧!在将来,要靠自己的成绩去回报自己的父亲,表达你对他的感激之情以及你对父亲浓厚的爱!

(辅导老师 陈静)



成长的教训

东方红教育裤兜作文班 四年级 李姿萱

往事犹如夜空中灿烂的繁星,数也数不尽,但是那颗最亮的星星至今让我记忆犹新。现在想起那件事,还是让人难以忘怀。

记得那是一个炎热的下午,我紧张地坐在教室里,因为这节语文课,老师要宣布我们期中考试的成绩。不一会儿,老师从门外抱着卷子走了进来,班里安静的连掉一根针都听得一清二楚。接着,老师把卷子依次发下来,我拿到了卷子,可是卷子上的分数让我的心中压了一块沉重的大石头,让我忐忑不安。我一直担心妈妈看到成绩会说我。突然,我的心里浮现了一个想法,那就是用红笔改分。当我从文具盒中拿出红笔准备改分时,我又犹豫了,可是最终我还是下了笔。

回家后,我把卷子交给了妈妈,就直接躲进了房间,心中很惭愧。吃完饭后,妈妈把我叫进了房间,语重心长地说:“你知道吗,其实我小时候的成绩也不是很好,可是我只想借着这次的失败让下次不再错。”我听完妈妈的话,就知道她早就知道我的分数是改的了,可是并没有说我。最后,我向妈妈承认了错误:再也不改分了。这次的经历让我明白了“从胜利中学得少,从失败中学得多”这个道理。

(辅导老师 史晨阳)



放假第一天

东方红教育裤兜作文班 三年级 沈思辰

“嘘!小心点儿,别把我儿子吵醒了。”一个熟悉的声音从门外小声地传来。门开了一个细缝,一点光亮微弱地照进了儿子的房间。“儿子学习了这么久,他也累了,要不给他一个放松的机会吧!”小心翼翼的身影终于让儿子明白了,原来是爸爸和他的好朋友大胡子叔叔为儿子准备的惊喜来了,好兴奋。

大胡子叔叔想得真周到,提前把车子开到了大门口。爸爸和大胡子叔叔费了九牛二虎之力才把他抬了起来,还是连床也上去了呢。弄得他们气喘吁吁、满头大汗。他们将床绑在车上,以免掉落。爸爸为了防止到十字路口人太多会太挤,就提前把自己的打算讲给警察听。警察指挥过路的车子要安静,可是爸爸的举动真的很值得议论,有人说怎么回事儿,偷小孩的,有人说生病了……说得五花八门,要不是警察的指挥,儿子可就从甜美的梦乡中苏醒过来了。

爸爸很自豪,儿子却浑然不知。他们到达目的地后,“喔喔……”大公鸡打鸣了,儿子也终于清醒了。眼前的美景真是让他惊呆了:青青的小草、飞翔的鸟儿……一片生机勃勃的景象。动物们欢快地叫着,好像在说:“小朋友,你来自哪儿啊?叫什么呀?是一种什么动物呀?”“我在哪儿?”此时,爸爸正躲在灌木丛后偷笑呢!

(辅导老师 桑苗)